

**MASTERPLAST Nyrt.** 

**MASTERPLAST Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (registered seat: 8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A, hereinafter referred to as "the Company", "MASTERPLAST Nyrt.") hereby informs the honourable Investors of the following:

According to the Government Decision 1058/2025 (III.13.) published in the Hungarian Gazette, a strategic cooperation agreement will be concluded in the near future between the Hungarian Government and MASTERPLAST Nyrt., aiming at strengthening and developing the Company's presence in Hungary in the long term. Priority areas of cooperation include the development of manufacturing, the promotion of innovation and research & development, and support for the dual training system. Under the strategic cooperation agreement is ready to support MASTERPLAST's export activities and the training of its employees. The cooperation would also include the integration of Hungarian suppliers, support for local communities and the promotion of Hungary as an investment destination internationally.

MASTERPLAST Nyrt.